

党风廉政及行风教育学习通知

(2024年9月)

各科室、各部门：

在党的二十大报告中，习近平总书记着眼坚定不移全面从严治党，深入推进新时代党的建设新的伟大工程，强调“锲而不舍落实中央八项规定精神”。“中秋”“国庆”双节将至，为锲而不舍落实中央八项规定精神，坚持不懈纠治“四风”，持续释放全面从严治党、一严到底的强烈信号，教育引导全院教职工守住规矩底线，现将中共四川省纪委、四川省监察委员会公开通报4起违规吃喝典型问题作为9月党风廉政及行风教育学习内容。请各部门、各科室组织教职工认真学习，以案为鉴、警钟长鸣，真正把“写在纸上的教训”变成“刻在心里的敬畏”。

附件：1. 中共四川省纪委 四川省监察委员会 公开通报
4起违规吃喝典型问题

医院纪委办、监察室
医院行风建设办公室
2024年9月12日

附件：

中共四川省纪委 四川省监察委员会 公开通报 4 起违规吃喝典型问题

来源：廉洁四川

“饭桌”拉关系、“酒局”搞“勾兑”在近年来查处的严重违纪违法案件中屡见不鲜，违规吃喝诱发腐败和其他作风问题的现象易见频现。为教育引导广大党员干部守住规矩底线，现通报 4 起违规吃喝典型案例。

一、峨眉电影集团有限公司原党委书记、董事长何世平违规组织、参加用公款支付的宴请。2014 年 2 月至 2017 年 11 月，何世平以峨影频道工作需要为由，多次使用截留广告收入不入账的方式套取的公款，违规宴请、接待有关人员。何世平还存在其他严重违纪违法问题。2024 年 2 月，何世平受到开除党籍处分、取消其退休待遇，其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉。

二、四川轻化工大学武装保卫部（处）部（处）长封雪松违规接受有业务关联的合作商、下属单位安排的宴请和娱乐活动。在担任四川轻化工大学后勤管理处处长、后勤服务总公司总经理等职务期间，封雪松于 2019 年先后 2 次参加该校某校区特色餐厅合作商安排的宴请和娱乐，相关费用由合作商支付。2020 年春节前，封雪松接受该校某校区后勤服务总公司饮食中心邀请，参加该中心以团年名义违规组织的聚餐、饮酒，费用由该中心以虚报低耗品品名和数量方式套

取公款支付；2020年下半年，封雪松在该校某校区检查工作结束后，参加该校区后勤服务总公司饮食中心负责人安排的聚餐、饮酒和娱乐，相关费用由该负责人私人支付。2023年3月，封雪松受到党内警告处分。

三、内江市人事考试中心副主任赖红在管理和服务单位的食堂违规接受宴请。在担任内江市职业技术培训教研室副主任、主任职务期间，赖红于2018年至2020年9月在某职业技能鉴定站指导督导工作后，先后4次接受该鉴定站负责人在内部食堂、站外安排的宴请。赖红还存在违规收受可能影响公正执行公务的礼品等其他职务违法问题。2023年12月，赖红受到政务记大过处分。

四、攀枝花市米易生态环境局党组成员、副局长廖勇同意套取经费、用以支付餐饮费用。2021年7月，廖勇同意该局工作人员利用未实际发生接待的外地单位公函报销公务接待费，用以支付按规定不能报销的餐饮费用，并在“吃公函”问题排查清理中未主动说清问题。2023年5月，廖勇受到党内警告处分。

违规吃喝问题侵蚀中央八项规定堤坝，损害党的形象，滋生政治和腐败问题，与其他享乐奢靡问题相比危害尤甚。上述4起案例，有的套取资金解决违规吃喝费用，有的欣然接受“老板”“下级”请吃，有的将吃喝地点转移到内部食堂等隐蔽场所，违规吃喝在高压态势之下出现隐形隐蔽特征。除此以外，有的由单位支付应由个人支付的餐费，有的以招商引资名义提高公务接待标准、接受管理服务对象宴请，有

的在检查工作、考察调研、参加培训等公务活动期间大吃大喝，暴露出一些党员干部“吃心不改”“酒瘾难除”，“小事小节论”“行业特殊论”等错误论调仍有市场，侥幸心理依然存在。

全省各级党员干部要以案为鉴、躬身自省，深刻汲取典型案例中的教训，增强敬畏之心、明晰行为边界、守住纪律红线，严格执行廉洁自律各项规定，坚决抵制吃喝歪风。要牢记公款姓“公”，厉行节约、过紧日子。要坚守亲清政商关系、清清爽爽的同志关系，不组织、不参加可能影响公正执行公务的宴请。各级领导干部要带头执行党纪法规，示范引领、以上率下，以实际行动贯彻落实中央八项规定精神。

（摘录自：中共四川省纪委 四川省监察委员会 公开通报 4 起违规吃喝典型问题）